

Приходите к нам на спектакли!

Каждое лето Чкаловский областной театр музыкальной комедии выезжает на гастроли в крупнейшие города страны. За 22 года своего существования коллектив пять раз побывал в Ташкенте, гастролировал в Ашхабаде, Архангельске, Фрунзе, Куйбышеве, Ульяновске, Саратове и других городах. Через несколько дней мы начнем показ своих спектаклей в столице Башкирии. С уфимцами наш театр встретится в третий раз.

В репертуар гастролей включены лучшие советские музыкальные комедии и западноевропейские оперетты. Первой будет показана музыкальная комедия И. Дунаевского «Веселая акация». В ней рассказывается о героических буднях и любви моряков советской китобойной флотилии «Салют». Наш театр выпустил этот спектакль год назад и показал его за это время более восьмидесяти раз.

Ростовские авторы В. Белиц, А. Гра и А. Плотникова написали музыкальную комедию «Вас ждут друзья», посвященную советской молодежи. Наш театр одним из первых в стране поставил этот спектакль, создав свой оригинальный вариант.

Три года работал творческий коллектив с авторами Д. Генделевым и А. Горбачевым над созданием музыкальной комедии о студентах «Под счастливой звездой». Эта была первая проба сил композитора Д. Генделева и прозаика и поэта А. Горбачева в жанре музыкальной комедии. Коллектив нашего театра и, в частности, артист В. Зимовец, главный режиссер М. Дотлибов много потрудились над тем, чтобы получился хороший веселый спектакль. Жюри недавно проходившего в Чкалове областного фестиваля присудило этой постановке первую премию и наградило значками лауреатов режиссера М. Дотлибова, дирижера Б. Цигельмана, артистов В. Маясому, Г. Шведчикову, А. Лемана, солистов балета П. Старикова и А. Шеина.

Во время гастролей в 1953 году в Уфе мы показывали лирическую

музыкальную комедию Е. Жарковского «Морской узел». Через несколько дней здесь же состоится двухсотый спектакль.

В репертуаре есть также водевиль Н. Синьва и А. Золоторевского «Транзитные пассажиры» (музыка О. Сандлера и дирижера нашего театра В. Карпаносова), известные советские оперетты «Холопка», «Табачный капитан». Полтора года назад впервые на советской сцене поставлена в нашем театре оперетта Ж. Оффенбаха «С первым апреля» (русский текст Б. Васильева и А. Рустайкина).

Известный венгерский композитор П. Кальман представлен в нашем репертуаре тремя опереттами: «Фиалка Монмартра», «Принцесса цирка», «Сильва». Мы покажем также оперетты «Веселая вдова» Ф. Легара, «Свадьба Марион»-Бромма.

В труппе, которая приезжает завтра на гастроли в Уфу, 120 артистов, музыкантов, танцоров и работников обслуживающего персонала.

Художественное руководство театра возглавляет молодой главный режиссер М. Дотлибов, пять лет назад окончивший Государственный институт театрального искусства имени Луначарского, музыкальное руководство — главный дирижер Г. Столяров, ранее работавший в Башкирском театре оперы и балета. В коллективе плодотворно работают молодой режиссер Г. Орлова, дирижеры В. Карпаносов и Б. Цигельман, главный художник М. Молодягин, большая группа опытных артистов и вокалистов, музыкантов, танцоров. Много у нас и способной молодежи.

Кроме спектаклей в помещении театра оперы и балета наш коллектив выступит с концертами и спектаклями в клубах и парках Уфы, а также встретится в обеденные перерывы с рабочими крупнейших предприятий города.

Ждем вас, дорогие друзья, на наших спектакли!

А. РУБАНОВИЧ,
заместитель директора Чкаловского театра музыкальной комедии.